



12 января с работой «Центра бесплатных компетенций Белогорска» познакомились председатель комитета по образованию Милица Щипун, а также директор школы № 200 Наталья Лотова и директор школы № 4 Татьяна Афанасьева. Директор ЦБК Вадим Чанышев рассказал руководителям учреждений о направлениях обучения, о возможностях сотрудничества.

- Мы все прекрасно понимаем, что уже даже не в далёком будущем, ближайшем будущем, беспилотные компетенции станут не только навыками взрослого человека, но и школьника, потому что приоритет в сфере государственной политики в сфере образования, не только дополнительного, а и в рамках учебной программы, - отметила председатель комитета по образованию Милица Щипун. - Идёт смещение на то, чтобы научиться пилотировать, научиться программировать дроны. Мы очень рады, что у нас в городе появилась такая возможность, как «Центр бесплатных компетенций». Есть человек, который этим занимается профессионально, и есть возможность для наших педагогических работников получить опыт. Мы пришли познакомиться, посмотреть, какое оборудование есть в нашем городе для того, чтобы понимать, куда нам двигаться дальше, проанализировать, какие возможности уже сейчас есть, какие программы завести в программу дополнительного образования в наши школы. Это нужно для того, чтобы в ближайшем будущем быть готовым к тому, что это будет повсеместно во всех учреждениях.

Ранее сообщалось, ЦБК открылся 1 декабря, спустя два месяца с момента принятия главой Белогорска решения о возвращении дрон-школы из IT-куба в муниципалитет. С 3 ноября дрон-школа выросла в отдельное юрлицо, деятельность которого охватывает более двадцати направлений, сообщает пресс-служба главы Белогорска.